

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Данил

Возраст: 31

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 26.05.2024 22:58:51

формирования заключения врача: 27.05.2024 08:28:01

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/315945/answer/315952>



Заключение врача

Здравствуйтесь, Данил! Отек, возникший из-за длительного использования вакуумной помпы, может быть результатом накопления жидкости или незначительных повреждений тканей. Хорошо, что Вы начали использовать гепариновую мазь, так как она может помочь уменьшить отек. Однако, есть несколько рекомендаций, которые могут быть полезны в Вашей ситуации: 1. Прекратите использование вакуумной помпы до полного исчезновения отека. 2. Продолжайте применять гепариновую мазь согласно инструкции. Она поможет улучшить кровообращение и уменьшить отек. 3. Избегайте тесной одежды и лишнего давления на область отека. 4. Применяйте холодные компрессы на область отека несколько раз в день на 15-20 минут, чтобы уменьшить воспаление и отек. 5. Следите за симптомами: если отек не уменьшается в течение нескольких дней, появляются болевые ощущения, покраснение или какие-либо другие симптомы ухудшения, необходимо обратиться к врачу-урологу.